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ik, Organizacja i prowadzenie przedsigbiorstwa w agrobiznesie
Oznaczenie
kwalifikacii: R'DB

Mumer zadania: (1

Kodarkusza:  R.06-01-01 zo

Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
dopuszcza ske inne sfromufowania poprawne merytorycznie

Lp.

R.1 Rezultat 1: Analiza SWOT

zapisane:

R.1.1 w mocnych stronach: wyksztatcenie i doswiadczenie zawodowe przedsigbiorcy

R.1.2 w mocnych stronach: korzystna umowa na dostawe czesci zamiennych

R.1.3 w stabych stronach: skromne wyposazenie warsztatu

R.1.4 w stabych stronach: wysokie koszty wynagrodzenia i ubezpieczenia spoftecznego pracownika

R.1.5 w szansach: wzrost ilosci nowoczesnego sprzetu na wsi

R.1.6 w szansach: brak konkurencyjnych firm w okolicy

R.1.7  |wzagrozeniach: wzrost cen czesci zamiennych ze wzgledu na wzrost kursu euro

R.1.8 _ |w zagrozeniach: spadek dochod6w rolnikow
R.2 Rezultat 2: Uproszczony bilans otwarcia

. zapisane w aktywach trwalych wartosci niematerialne i prawne (oprogramowanie komputera): 3 600,00 zt

R.2.2 zapisane w aktywach trwalych grunty: 40 000 z

R23 zapisane w aktywach trwatych budynki: 200 000,00 zt lub wymienione z poprawnymi kwotami (budynek i
o nakiady)

R24 zapisane w aktywach trwalych maszyny i urzadzenia: 27 900,00 zt lub wymienione z poprawnymi kwotami

R.2.5 zapisane w aktywach obrotowych materiaty: 6 000,00 zt

R.2.6 zapisane w aktywach obrotowych $érodki pieniezne w banku (rachunek bankowy): 50 000,00 z

R.2.7 zapisany w kapitatach wtasnych - kapitat wlasny (srodki wiasne): 290 000,00 zt

R.2.8 zapisany w kapitatach obcych kredyt bankowy: 31 500,00 zt

R.2.9 |zapisany w kapitatach obcych zobowiazanie (wobec dostawcow): 6 000,00 zt

R.2.10 |obliczona i zapisana suma aktywow (pasywow): 327 500,00 zt

R.3 Rezultat 3: Plan amortyzacji wartosci niematerialnych i prawnych oraz srodkéw trwatych

zapisane:
R.3.1 oprogramowanie uzytkowe komputera: stopa amortyzacji 50%, wartos¢ amortyzacji rocznej 1 800,00 zt

R.3.2 zestaw komputerowy: wartos¢ amortyzaciji rocznej 1 920,00 zt

RA3.3 budynek warsztatowy po modernizacji: stopa amortyzacji 2,5%, wartos¢ amortyzacji rocznej 5 000,00 zt

R.3.4 sprezarka wraz z osprzetem: stopa amortyzacji 10%, wartos¢ amortyzacji rocznej 800,00 zt

R.3.5 spawarka z osprzetem: stopa amortyzacji 10%, wartos¢ amortyzacji rocznej 500,00 zt

R.3.6 zestaw narzedzi pneumatycznych: stopa amortyzaciji 20%, warto$¢ amortyzacji rocznej 800,00 zt
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R.3.7 zestaw kluczy w szafie: stopa amortyzacji 20%, wartos¢ amortyzacji rocznej 900,00 zt

R.3.8 obliczona i zapisana amortyzacja roczna ogotem w kwocie 11 720,00 zi

R.4 Rezultat 4: Uproszczony rachunek zyskow i strat

R.4.1 wartos¢ przychoddéw z przepracowanych roboczogodzin: 90 000,00 zt

R.4.2  |wartos¢ przychoddw ze sprzedazy uzytych w remontach czesci zamiennych: 300 000,00 zt

R.4.3 koszt amortyzacji rocznej: 11 720,00 zt

R.4.4 koszt zakupionych i zuzytych czesci zamiennych: 240 000,00 zt

R.4.5 koszt zuzycia pozostatych materiatow i energii: 16 400,00 zt

R.4.6 koszt ustug obcych: 3 600 z

R.4.7  |koszt wynagrodzen z narzutami: 60 500 zt

R.4.8 pozostate koszty rodzajowe: 3 000 zt

R.4.9 koszty finansowe: 2 600,00 zt

R.4.10 |kwota zysku (dochodu) netto: 42 266,00 zt
R.5 Rezultat 5: Ocena ogélnego zadluzenia oraz rentownosci kapitatu wiasnego

obliczony i zapisany wskaznik ogélnego zadtuzenia: 11,45%
R.5.1 (dopuszcza sie uzyskanie punktéw jezeli zdajacy obliczy! poprawnie od niepoprawnie obliczonego dochodu lub
aktywow)

zinterpretowany wskaznik ogélnego zadtuzenia

Przyktadowe zapisy: zobowiazania pokrywaty w 11,45% aktywa, czyli majatek byt finansowany w 11,45%
obeymi zrédiami finansowania

lub zinterpretowat poprawnie w stosunku do uzyskanego wyniku

R.5.2
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R.5.3

obliczony i zapisany wskaznik rentownosci kapitatu wtasnego:14,57%
(dopuszcza sie uzyskanie punktéw jezeli obliczyt poprawnie od nigpoprawnie obliczonego dochodu lub
kapitatow)

R.5.4

zinterpretowany wskaznik rentownosci kapitatu wtasnego

Przyktadowe zapisy: Kapitat wlasny firmy przynosi rocznie 14,57 % zysku
Na kazde 100 zt kapitatu wiasnego przypada 14,57 zt zysku

Na kazdg zlotéwke kapitatu wiasnego przypada ok. 14 groszy zysku

lub zinterpretowat poprawnie w stosunku do uzyskanego wyniku

R.5.5

ocenione ogolne zadtuzenie oraz rentownosc kapitatu wtasnego

Przykladowy zapis: poziom zadiuzenia aktywdw jest niski (duzo nizszy od zakladanej wartosci). Rentownoscé
kapitalu wlasnego jest wyzsza od zakladanej (zadawalajgca). W zwigzku z tym przedsiebiorca powinien
rozpocza¢ planowang dziatalnosé.




